3| Doplii do vét vhodna slova podle obrazki.

Na zahoné zdstaly dve salatu.

e 08
Na polici lezely tfi : %@§§
; >

Zakopl jsem o suchy :

Ziratila se mi ma oblibena

Musim si dat do penalu

Po chodbé prebéhla

Na more vyplula velka

V predsini stal par

Ze smrku spadla

4| Doplri vynechana pismena.

Poj se mnou ven. Neztra penize! Nenadro____

pfi jidle! Cho____ véas spét. Zasta___te se pro kamarada.

Bu___ zdrd__ . Zato_ v kamnech. Nezlo___ pani
ucCitelku. Pora____te nam. Dobfe se dr___. Nestra___
me tim. Nele____ na strom! Hle____ si svého. Pove___
pradlo. Odpus____ mi. Sli___te nam, Ze pfijdete.
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Opakovani znalosti. Dopln Sipky ukazujici ¢asti naseho téla. Obtahni,
co oznacuje slovo télo. Vybarvi ¢ervené jednu horni konéetinu a modre

ooy

jednu dolni koncetinu.

hlava ramenc

krk loket

| zapésti
|

hrudnik prsty

f trup -stehno

bricho koleno

chodidlo

pata

komik
A
|
:

! 2 Do obrazku dokresli, jak si predstavujt o uvniti. Nedivej se pfitom

do ucéebnice. Znazorni pouze svou predstavu.




Pro nacvik nasobeni a déleni si odstiihni vzdy prislusnou fadu nasobku
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71—9= 61— 6= 44 — 9 = 66 + 7 =
41 — 4= 32+9= 37— 8= 31— 6=
85— 6 = 88 + 3 = 88 + 7 = 61— 3=
55 + 7 = 45 — 8 = 29+ 9 = 33— 8=
37+ 5 = 49 + 8 = 86 + 5 = 46 + 5 =
58 + 9 = 33— 9= 36 — 8 = 45 — 6 =
32— 3= 67 +5= 98 — 9 = 68 + 3 =
57 + 9 = 43— 6= 33— 7= 19+ 2=
94 — 8 = 56 — 7 = 52 + 9 = 64+ 7=
41— 6 = 27 — 8 = 38 + 6 = 23— 5=
58 + 5 = 62+ 9= 59 + 6 = 92 — 7=
92 — 6 = 58 — 9 = 38 + 8 = 83 — 8 =
25— 8 = 74— 5= 64 — 6 = 44 +9 =
65— 6 = 66 — 8 = 39 + 6 = 16+ 9 =
22+9= 72—6= 48 +9 = 56 — 8 =
96 — 8 = 21—9= 38+ 7 = 91 — 8 =
55 — 9 = 46 + 6 = 87 — 8 = 21— 2=
53 + 9 = 33— 5= 37+9= 85 + 6 =
77+ 8= 86 + 9 = 69 + 7 = 28 + 7 =
31— 8= 44 — 8 = 48 — 9 = 88 — 9 =
87 + 6 = 57 + 5 = 66 — 7 = 79+ 8=
36 + 6 = 45— 9 = 43 — 5= 28+ 9=

B0 2 = 58— 5o 61 — 8= 85— 8 =



